
ΑΜΒΡΑΚΙΑ TOURS 
Τηλ: 210 7757710 – 210 7750537                                                              Κιν.: 6936781195 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

Κυριακή 1 Φεβρουαρίου                                                                                                                                   Ημερήσια Εκδρομή 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΥΠΑΠΑΝΤΗ ΜΟΝΗ ΚΑΛΟΓΡΙΩΝ  

Αναχώρηση από το Γραφείο στις 7:00 και με ενδιάμεσες στάσεις , άφιξη στην Καλαμάτα . Εδώ θα προσκυνήσουμε 
στην εκκλησία της Υπαπαντής , και στη Μονή Καλογραιών . Στη συνέχεια θα έχουμε φαγητό στην παραλία της Κα-
λαμάτας , και με ενδιάμεση στάση , επιστροφή στου Ζωγράφου . 

Τιμή : 30 ευρώ                                                     Περιλαμβάνει : Πούλμαν 

Κυριακή 8 Φεβρουαρίου                                                                                                                      Απογευματινός Περίπατος  

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΚΡΥΝΟΣ – ΠΑΧΗ 

Αναχώρηση από το Γραφείο στις 11:00 και άφιξη στον Άγιο Ιωάννη το Μακρυνό , όπου θα έχουμε στάση για προ-
σκύνημα . Από εδώ θα περάσουμε στην Πάχη , όπου θα έχουμε στάση για φαγητό , καφέ , και επιστροφή στου Ζω-
γράφου . 

Τιμή : 15 ευρώ                                                     Περιλαμβάνει : Πούλμαν  

Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου                                                                                                                                       ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 

Βραδινή ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ σε επιλεγμένη ταβέρνα με Ζωντανή μουσική . 

Αναχώρηση από το Γραφείο : 17:00 Τιμή :12 ευρώ Περιλαμβάνει : Πούλμαν 

Κυριακή 15 Φεβρουαρίου                                                                                                                   Απογευματινός Περίπατος 

ΜΟΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ – ΚΟΡΩΠΙ – ΒΛΑΧΙΚΑ ΒΑΡΗ 

Αναχώρηση από το γραφείο στις 12:00 . Άφιξη στη Μονή Χρυσοβαλάντου  στο Κορωπί , όπου θα έχουμε στάση για 
προσκύνημα φιλοξενία , ψώνια . Από εδώ θα περάσουμε στα Βλάχικα , όπου θα έχουμε στάση για φαγητό , καφέ , 
και επιστροφή στου Ζωγράφου . 

Τιμή  : 12 ευρώ                                                  Περιλαμβάνει : Πούλμαν  

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 2026 

21-22-23 Φεβρουαρίου 2026                                                                                                             3ήμερη Εκδρομή 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Καρναβάλι ΞΑΝΘΗΣ – 

ΑΓΙΟΣ ΠΑΙΣΙΟΣ – ΚΑΒΑΛΑ – ΤΥΡΝΑΒΟΣ << ΜΠΟΥΡΑΝΙ >> 

1η Μέρα : Αναχώρηση από το Γραφείο στις 7:00 και με ενδιάμεσες στάσεις , άφιξη στον    Άγιο Παϊσιο , όπου θα 
έχουμε στάση για προσκύνημα . Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη , όπου θα κάνουμε περιήγηση στην πόλη , θα έχουμε 
φαγητό , θα προσκυνήσουμε στον Άγιο Δημήτριο , τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο , Διανυκτέρευση . 

2η Μέρα : Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Καβάλα όπου θα έχουμε στάση για καφέ  . Από εδώ συνεχίζουμε 
για την Ξάνθη , όπου θα δούμε το καρναβάλι και την όμορφη πόλη .Μετά το τέλος του Καρναβαλιού , επιστροφή 
στη Θεσσαλονίκη , ελεύθεροι στην πόλη , Διανυκτέρευση . 

3η Μέρα : Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον ΤΥΡΝΑΒΟ ,όπου θα δούμε το <<Μπουρανί >> , το τοπικό καρνα-
βάλι . Επιστροφή στου Ζωγράφου με ενδιάμεσες στάσεις . 

Τιμή : 215 ευρώ 

Περιλαμβάνει : Πούλμαν , Ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη , πρωινά Μπουφέ , Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης . 



Κυριακή 22 Φεβρουαρίου                                                                                   Ημερήσια Εκδρομή 

Καρναβάλι στην ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ 

Αναχώρηση από το γραφείο στις 8:00 και με ενδιάμεση στάση άφιξη στην Αμφίκλεια . Εδώ ψήνουν κοντοσούβλι 
130 μέτρα , το οποίο το μοιράζουν στον Κόσμο . Αφού παρακολουθήσουμε το καρναβάλι και μοιραστεί το φαγητό  , 
θα γλεντήσουμε με ζωντανή μουσική . Επιστροφή στου Ζωγράφου , με ενδιάμεση στάση . 

Τιμή : 25 ευρώ         Περιλαμβάνει : Πούλμαν , Αρχηγό , ( φαγητό , κρασί και Ζωντανή Μουσική από τον δήμο ) 

Καθαρά Δευτέρα 23 Φεβρουαρίου 2026                                                         Ημερήσια Εκδρομή  

ΘΗΒΑ – << ΒΛΑΧΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ >> 

Αναχώρηση από το γραφείο στις 9:00 , και με ενδιάμεση στάση , άφιξη στην ΘΗΒΑ , και συγκεκριμένα στην Αγία 
Τριάδα , όπου γίνεται << ο ΒΛΑΧΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ >> με χορό , γλέντι , φαγητό νηστίσιμο και κρασί , που μοιράζεται στον 
κόσμο δωρεάν .Στη συνέχεια θα πάμε στην πλατεία όπου θα παρακολουθήσουμε τη διαδικασία ,για το πανωπροίκι 
. Επιστροφή στου Ζωγράφου . 

Τιμή : 20 ευρώ                                                                              Περιλαμβάνει : Πούλμαν , φαγητό , κρασί , Αρχηγό . 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1)Κράτηση θέσης πραγματοποιείται κατόπιν προκαταβολής ίσης με το 1/2 της αξίας της εκδρομής. 

2) Καμία ακύρωση δε γίνεται δεκτή εκτός και διατεθούν οι θέσεις σε άλλο πελάτη-εκδρομέα 

3) Αν ο εκδρομέας για οποιοδήποτε λόγο δε βρίσκεται στις ώρες που έχουν καθορισθεί από το Γραφείο, ή από τον Αρχηγό, για την αναχώρηση του πούλμαν, δε 
δικαιούνται επιστροφή των χρημάτων. 

4) Το Γραφείο και ο Αρχηγός διατηρούν το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος για τεχνικούς λόγους ή ανωτέρας βίας ή ακόμα για να βελτιωθεί το 
πρόγραμμα προς το καλύτερο. 

5) Για τυχόν απώλειες αντικειμένων, το Γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει. 

6) Οι τιμές συμμετοχής καλύπτουν τα έξοδα που αναλυτικά αναφέρονται στο πρόγραμμα για κάθε εκδρομή. Εξαιρούνται οι είσοδοι στα μουσεία ή στους αρχαι-
ολογικούς χώρους, καθώς και οι προαιρετικές εκδρομές και γενικά, ότι δεν περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα και έξοδα συμμετοχής της εκδρομής. 

7) Όλες οι εκδρομές περιλαμβάνουν αρχηγό και οδηγό. 

8) Εκδρομέας που διακόπτει το ταξίδι του πριν το τέλος της εκδρομής και για οποιαδήποτε αιτία, δε δικαιούται επιστροφής των χρημάτων. 

9) Οι στάσεις κατά τη διάρκεια της εκδρομής μπορούν να αλλάξουν κατά την κρίση του Αρχηγού για βελτίωση του προγράμματος. 

10) Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα της αλλαγής του μεγέθους των πούλμαν, αναλόγως του αριθμού των συμμετεχόντων σε κάθε εκδρομή. 

11) Σε περίπτωση ανωτέρας βίας (όπως ακυρώσεις δρομολογίων, απεργίες, καιρικές συνθήκες κ.α.) όλα τα έξοδα παραμονής ή μεταφοράς με άλλο δαπανηρό-
τερο μέσο, επιβαρύνουν τους εκδρομείς, εφόσον από τη φύση του είναι αδύνατη η πρόβλεψή τους. 

12) Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα ν' ακυρώσει ανά πάσα στιγμή οποιαδήποτε εκδρομή του, εφ' όσον η συμμετοχή κριθεί ανεπαρκής ή για λόγους ασφα-
λείας που κρίνει σκόπιμους, χωρίς καμία υποχρέωση αποζημίωσης, πλην της επιστροφής των χρημάτων που έχουν ήδη εισπραχθεί, εντός των 15 ημερών. 

13) Ο εκδρομέας που διακόπτει το πρόγραμμα της εκδρομής από το γκρουπ και αλλάζει μόνος του κάποιο χρόνο, το Γραφείο δεν έχει κα-μία ευθύνη. 

14) Οι αποσκευές ταξιδεύουν με την ευθύνη των εκδρομέων. Για τυχόν απώλειες δεν ευθύνεται το Γραφείο. 

15) Σε όλες τις πολυήμερες εκδρομές συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι πρώτες σειρές καθισμάτων στις πολυήμερες εκδρομές αλλάζουν κάθε μέρα. Στις ημερήσιες εκδρομές, αλλάζει μόνο η πρώτη σειρά καθισμάτων, 
με την προϋπόθεση ότι το πούλμαν είναι γεμάτο. Εξαιρούνται οι εκδρομές στα νησιά. 

ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ Η αποδοχή σε οποιαδήποτε εκδρομή του προγράμματος σημαίνει αυτόματα και χωρίς καμία επιφύλαξη την αποδοχή από τον εκδρομέα όλων 
των όρων που αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΑΡΧΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 


